

**OBEC KOMORNÍ LHOTKA**  
Komorní Lhotka čp. 27, 739 53 Hnojník

---

**Obecní úřad Komorní Lhotka na základě ustanovení § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů zveřejňuje tuto**

**V Ý R O Č N Í Z P R Á V U**

o své činnosti v oblasti poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů,  
**za rok 2019**

---

**A.**

**Počet písemně podaných žádostí o informace**

Za rok 2019 byly u Obecního úřadu Komorní Lhotka podány celkem 4 písemné žádosti o poskytnutí informací.

**B.**

**Počet podaných odvolání proti rozhodnutí**

Odvolání nebylo podáno.

**C.**

**Opis podstatných částí každého rozsudku soudu**

V roce 2019 nedošlo k přezkoumání rozhodnutí Obecního úřadu Komorní Lhotka o odmítnutí žádosti soudem dle příslušných ustanovení zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, ve znění pozdějších předpisů.

**D.**

**Výsledky řízení o sankcích za nedodržování zákona**

Za vyhodnocené období nebylo nutno zahajovat řízení o sankcích za nedodržování zákona o svobodném přístupu k informacím.

**E.**

**Další informace vztahující se k uplatňování zákona**

U Obecního úřadu Komorní Lhotka je oblast poskytování informací fyzickým a právnickým osobám věnována mimořádná pozornost. Veškeré informace v roce 2019 byly poskytovány ústní formou okamžitě.

V Komorní Lhotce dne 07.02.2020



Sztefek Ivo  
starosta obce

OBEC  
KOMORNÍ LHOTKA

OBECNÍ ÚŘAD  
KOMORNÍ LHOTKA

Vyvěšeno: **11-02-2020**

Sejmuto: .....

Ev. č. písemnosti: **4/2020**



Souběžně zveřejněno  
na e-desce OÚ

**Písemně podané žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů za rok 2019:**

Evid.číslo žádosti	Obsah žádosti	Komu přiděleno	Dodržení zákon.lhůt	Poskytnutí informace	Odvolání dle zákona
1/2019	Jaké stavební zakázky, v jakém peněžním rozsahu a kterou realizační firmou byly realizovány v období let 2014-2019.	starosta obce, referent obce, účetní	ano	ano	ne
2/2019	Kolik je v současné době čp., č.ev. Jakou kapacitu má ČOV – EO Kolik čp. a ev.č. je k ČOV připojeno, kolik EO Kolik čp. a ev. č. se může ještě napojit na ČOV + EO Odhad, kolik se bude moci připojit čp. a ev.č. po rozšíření kanalizace po dokončení projektu + EO	referent obce	ano	ano	ne
3/2019	Ad1 Která občanská sdružení nebo jeho organizační jednotky a spolky, jejichž hlavním posláním podle stanov je ochrana přírody a krajiny, a jsou oprávněny, pokud mají právní subjektivitu, požadují u příslušných orgánů státní správy vašeho úřdu, aby byly předem informovány o všech zamýšlených zásazích a zahajovaných správních řízeních, při nichž mohou být dotčeny zájmy ochrany přírody a krajiny chráněné podle zákona č 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, a dále také, jak a o kterých zamýšlených zásazích a zahajovaných správních řízeních, při nichž mohou být dotčeny zájmy ochrany přírody a krajiny chráněné podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, byly a jsou citované oprávněné subjekty předem informovány do 31. 12. 2017 a po 1. 1. 2018. Vše v období od roku 2015 do dne podání žádosti. Ad 2 Jak, kde a kým občanská sdružení nebo jeho organizační jednotky a spolky, jejichž hlavním posláním podle stanov je ochrana přírody a krajiny, které jsou oprávněny a mají	referent obce	ano	ano	ne

	<p>právní subjektivitu, na základě jejich požadavků u příslušných orgánů státní správy vašeho úřadu, byly a jsou předem informovány o všech zamýšlených zásazích a zahajovaných správních řízeních do 31. 12. 2017 a po 1. 1. 2018, při nichž mohou být dotčeny zájmy ochrany přírody a krajiny chráněné podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. V období od roku 2015 do dne podání žádosti.</p> <p>Ad 3</p> <p>Jak, kde a kým občanská sdružení nebo jeho organizační jednotky a spolky, jejichž hlavním posláním podle stanov je ochrana přírody a krajiny, které jsou oprávněny a mají právní subjektivitu, na základě jejich požadavků u příslušných orgánů státní správy vašeho úřadu, byly a jsou informovány o řízeních navazujících ve smyslu posuzování vlivů na životní prostředí podle § 3 písm g) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. V období od roku 2015 do dne podání žádosti.</p>				
4/2019	<p>Poskytnutí inf., zda uvedené subjekty v minulosti podali vůči Vašemu OVM nabídku ve smyslu veřejných zakázek, případně žádám o poskytnutí této nabídky.</p>	<p>starosta obce, stavební výbor</p>	<p>ano</p>	<p>ano</p>	<p>ne</p>